I'onoBasi kOHTpOJILHAsI paboTa
Bapmuanr 1

1. Illokonaaka crout 40 pyoOisieii. B BockpeceHbe B cynepMapKeTe ASUCTBYET ClelHaIbHOE TPeaoxkKe-
HUE: 3aIlJIaTUB 3a JIBE IIOKOJIAJKH, IOKyaTelb ojdy4yaeT Tpu (0JHY B noJaapok). CKOJIBKO IMOKOIaI0K
MOKHO MOTy4uTh Ha 320 pyOseit B BOCKpeceHbe?

2. Cucrema HaBHTallMy, BCTPOCHHAS B CIUHKY CaMOJICTHOTO Kpecia, HH()OPMHUPYET Taccakupa O TOM,
YTO ToJIeT MpoXoauT Ha Bbicote 37 170 dhyToB. Beipaszute BbicoTy mojera B MeTpax. Cuuraiite, uto 1 ¢yt
pasen 30,5 cwm.

3. Ha rpaduke n3o0pakeHa 3aBUCHMOCTh KPYTSIIET0O MOMEHTa aBTOMOOUIILHOTO JIBUTATEISI OT YHCIIA
ero o6opoToB B MUHYTY. Ha ocu aGcuuce oTKiIaapIBaeTCs YMCIO 000pOTOB B MUHYTY. Ha ocu opauHat
— kpyTsamnmid MoMeHT B H . M. UToObI aBTOMOOMIIb Havall IBMXKCHHUE, KPYTSIIHMH MOMEHT JIOJDKCH OBITh
He MeHee 60 H . M. Kakoe HanmeHbIIIee 4rciio 000pOTOB ABUTATENSI B MUHYTY JOCTATOYHO, YTOOBI aBTO-
MOOMIIbL HaYall ABMKCHUE?
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4. Jlns ocTeKJICHHsI MY3eHHBIX BUTPUH TpeOyeTcst 3aka3arh 20 OJIMHAKOBBIX CTEKOJI B OJJHOM U3 TpeX
dupm. [Tnomans kaxaoro crekna 0,25 M2, B Tabnniie nmpuBeneHs! IIEHB HA CTEKIIO U HA PE3Ky CTEKOII.
Ckomnpko py0reit OyneT CTOUTh CaMblii JeTIeBbIi 3aKaz?

dupma Hena crexia Peska crexaa JlonosiHUTEIbHBbIE YCJIOBHS
P (py0. 3a 1 M%) (py®0. 32 0IHO CTEKJI0) y
300 17
b 320 13

[Ipu 3aka3ze Ha cymMy Ooubiie
B 340 8 2500 py®.
pe3ka OecruIaTHo.

5. Ilnomane TpeyrojabHUKa paBHa 54, a ero nepumetp 36. Haliqure pagunyc BOMCAHHOW OKPYKHOCTH.
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6. HaiimuTe KopeHb ypaBHEHUS:

7. B tpeyronsauke ABC AC = BC  ppicora AH pasna 24, BH = 7. Haiigute ¢0s BAC,
C

A B

8. Ha pucynke u3o6paxen rpaduk npoussoxtoit gpyuxuun f(X), onpeneneunoii Ha narepsane (—8:3),
B kakoii Touke OTpe3Ka[ 3;2] byHKIHS flx) MIpUHUMAET HauboJIbIliee 3HaYCHHE?
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9. Haiinure 3Ha4YeHHE BBIPAKCHUS npu @ 70,

s g 2 .
10. Haiinute HanOonbiee 3HaueHne Gynkiun ¥ =+ 62" ya otpeske [~3:3],

- ¥
11. a) Pemure ypaBHeHue: 0% 2x +sin“x = 0,25.

91
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0) Haiinute Bce KOpHU 3TOTO YpaBHEHMUsI, MPUHAJICKAIIINE OTPE3KY

12. Ha pe6pe CC| xy6a ABCDA B, C,D} ormeuena Touka E tax, uto CE : EC) = 1: 2 Haiinure yron
Mexy npambivu BE p AC,



BapuanT 2

1. B nome, B koTopoMm xuBeT Ilets1, onun nogabe3n. Ha kaxaom staxe HaxoauTes 1o 6 kBaptup. [lers
xuBeT B kBapTupe Ne 50. Ha xakom ataxe xusert llets?

2. 1 xunmoBaTT-4ac IeKTpo3HEepruu cTout 1 pyosp 80 koneek. CUeTUnK 3EKTpOoIHEprun 1 HOSAOPs 110-
Ka3piBall 12 625 kumoBaTT-4acoB, a 1 gexadps mokaseiBan 12 802 kmmoBarT-yaca. CKOJIBKO pyoOIeit
HY)KHO 3aIUTaTUTh 32 AJIEKTPOIHEPTHIO 38 HOSIOPH?

3. Ha rpaduke nzo0paxeHa 3aBUCUMOCTb KPYTSIIEr0 MOMEHTA ABUTATENS OT YHCIIa €r0 000POTOB B MU-
HyTy. Ha ocu abcuucc oTKIabIBaeTCcsl YUCIO 000POTOB B MHUHYTY, Ha OCH OPJAWHAT — KPYTSAIIUN MO-
MeHT B H . M. CkopocTh aBTOMOOWIIS (B KM/4) IPUOIMKEHHO BBhIpaskaeTcst hopmynoit V = 0,036n,

rze N — gucio 000poToB aABUraress B MUHYTY. C Kakoil HaMMEHbIIEH CKOPOCTBIO JOJDKEH JIBUTAThCs
aBTOMOOMJIb, YTOOBI KPYTAIIMKA MOMEHT OblT He MeHbine 120 H . m? OtBer naiiTe B KUJIOMETpax B 4ac.
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4. JIns CTPOUTENHCTBA rapaka MO’KHO MCITOJIb30BaTh OJIMH U3 ABYX THUIIOB (PyHIaMEeHTa: OCTOHHBIH I
byHngameHT u3 nenoo10koB. g pyHmamenTa u3 neHoOJI0KOB HE0OX0auMo 4 KybomeTpa MeHOOI0KOB
2 Memika 1niemenTa. s 6etoHHoro ¢yHnameHnta HeoOXoaumo 4 ToHHBI meOHs U 40 MEIIKOB 1IeMEeHTa.
Ky6ometp

neHo0s10koB cTouT 2550 py6neil, medens crout 580 pyOieii 3a TOHHY, a MelIoK 1ieMeHTa cTouT 210 py6-
neit. Ckosibko pyOseit Oy1eT CTOUTh MaTepHall, €CJIM BIOpaTh HauboJiee ACIIeBbId BApUaHT?

1

5. Ilnomane kpyra paBHa . Haiiute AMHY €ro OKpy>KHOCTH.

x+5
6. Haiimute kopeHb ypaBHeHHS: X — |

7. JluaroHais mapajienorpaMma o6pasyer ¢ AByMs ero cropoHamu yrisl 20 u 34”7, Haiinure 6ompmmii
yroiu

D o

IapajjiejorpaMmma. OtBert JaiiTe B Ipagycax. 4 B

8. Ha pucynke n3o0paxen rpaduk npoussoxroit pynxuun f (X, onpenenennoii na nureppane [ —8:4),
B kaxoii Touke 0Tpe31<a[ 7:-3] f(x) MIPUHUMAeT HaMEeHblIee 3HaueHue?
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9. HaiiguTe 3HaYeHNE BHIPAKCHUS W 3 .
3
y=549% 1
10. Haiigute Haubomnplee 3HaUeHUE PYHKIIHH 3 Ha 0Tp631<e[ 3:3]

"
11. a) Pemure ypaBHeHHE bcosx —Tcosx—5=0,

0) YKaXuTe ero KOpHH, MPUHAJIC)KAIIHNEC OTp63Ky[ 7, 2x).

12. Touka E — cepenuna pedpa CC1 xy6a ABCDA B Cy D}, Haiimmure yron mexy npsmeivu BE u AD



